

OŠ Toneta Šraja Aljoše
Nova vas 4 b
1385 Nova vas



tel/fax: 01 7098 014

e-mail: projekt2@os-tsaljose.si

INTERESNE DEJAVNOSTI



Šolsko leto 2023_24

Zbrala in oblikovala: Tina Zobec Pirnat, svetovalna delavka

Dragi učenci, drage učenke in spoštovani starši!

Na naši šoli se trudimo, da bi učencem poleg obveznih dejavnosti ponudili tudi različne interesne dejavnosti, ki pomagajo učencem pri sprostitvi in poglobljanju na področjih, pri katerih želijo pridobiti nova znanja in izkušnje, se lahko krepijo ali izpopolnjujejo.

Interesne dejavnosti, ki jih bodo izvajali naše učiteljice in učitelji, je nemogoče v celoti organizirati do odhoda šolskih avtobusov, zato bodo nekatere izmed njih morda potekale po pouku. Vljudno prosimo, da starši v primeru udeležbe na takšni dejavnosti, sami poskrbite za prevoz otroka domov.

Interesne dejavnosti se bodo pričele izvajati v mesecu OKTOBRU.

V primeru, da interesne dejavnosti izvajajo učitelji naše šole, so dejavnosti brezplačne. Bodo pa pri nekaterih dejavnostih možni dodatni stroški za materiale, ki jih bodo učenci uporabljali (izdelke dobijo domov), vstopnine ali prevoze. Stroške bomo obračunali pri položnici za malico.

Na šoli potekajo tudi dejavnosti, ki jih bodo izvajali klubi in posamezniki – zunanji sodelavci. Tem bo šola, glede na možnosti, nudila pomoč, prostore in sodelovanje pri sestavi urnikov dejavnosti. Izvajalci zunanjih dejavnosti sami odgovarjajo za obveščanje učencev (staršev) o poteku dejavnosti, za varnost udeležencev, za ustrezno izvajanje v skladu z normativi in standardi. Stroške izvajanja teh dejavnosti pokrijete starši.

V letošnjem letu smo za učence pripravili zloženko, v kateri je zbrana večina interesnih dejavnosti.

Na interesne dejavnosti se prijavite tako, da na priloženo prijavnico napišete katere interesne dejavnosti boste obiskovali v letošnjem šolskem letu. Izpolnjeno prijavnico vrnite razredničarki do petka, 22. 9. 2023.



Ravnatelj
Robert Grom
R. Grom

IZVAJANJE INTERESNIH DEJAVNOSTI V ŠOLSKEM LETU 2023/2024

INTERESNA DEJAVNOST	IZVAJALEC	RAZRED	DAN/URA/UČILNICA
BRALNA ZNAČKA	Damjana Ožbolt	3.	Po dogovoru, 3. razred
BRALNA ZNAČKA	Helena Šivec	4.	Po dogovoru/4. razred
EKO BRALNA ZNAČKA	Helena šivec	4.	Po dogovoru/4.razred
KVAČKANJE	Damjana Ožbolt	7.	petek, 6. šolsko uro na 14 dni (urnik A).
USTVARJALNICA	Damjana Ožbolt, Tina Žobec Pirnat, Alma Kandare	1.-4.	Vsak drugi četrtek v mesecu/ura po dogovoru, v pop. času
EPI READING BADGE	Ksenija Brus	1.-4.	Po dogovoru
BOOKWORMS	Ksenija Brus	1.-4.	Po dogovoru
PRVA POMOČ	Tina Troha, Ksenija Brus	1.-9.	Po dogovoru/predura/zgodovina
POKUKAJMO V SVET ANGLEŠKIH KNJIG	Ksenija Brus	2.-9.	Po dogovoru
GASILSKI KROŽEK	Pavla Ponikvar	2.-3.	torek, 6. in 7. ura (1x/mesec)
	Pavla Ponikvar	4.-5.	sreda, 7. in 8. ura (1x/mesec)
MALA KOŠARKA	Marcel Truden	4.-6.	Sreda, 7.ura, telovadnica
VESELA ŠOLA	Ksenija Brus	4.-9.	Po dogovoru
BRALNA ZNAČKA	Martina Kočevar	6.-9.	petek, 7.15-7.45, knjižnica
ODBOJKA	Ester Palinkaš	7.-9.	Pon/13.30-14.15/telovadnica

OPISI INTERESNIH DEJAVNOSTI

BRALNA ŽNAČKA	DAMJANA OŽBOLT	3. razred
Učenci v dogovoru z učiteljico predstavijo vsebino prebranih knjig.		
BRALNA ŽNAČKA	HELENA ŠIVEC	4. razred
Vsi učenci 4. razreda dobijo Dnevnik bralne in eko bralne značke. V njem je seznam knjig. Izberejo si 5 knjig iz seznama, ki jih preberejo, izpolnijo naloge v dnevniku in po dogovoru z učiteljico predstavijo vsebino prebranih knjig.		
EKO BRALNA ŽNAČKA	HELENA ŠIVEC	4. razred
Učenci preberejo knjigo z ekološko vsebino in rešijo naloge v dnevniku ter izdelajo izdelek iz odpadne embalaže. Preberejo tudi članek z ekološko vsebino iz lokalnega časopisa Bloški korak in predstavijo njegovo vsebino.		
KVAČKANJE	DAMJANA OŽBOLT	7. razred
Učenke bodo v sklopu interesne dejavnosti nadaljevale s kvačkanjem posameznih izdelkov, ki jih bomo razstavili v Domu starejših občanov Loški Potok.		
USTVARJALNICA	DAMJANA OŽBOLT, TINA ŽOBEC PIRNAT, ALMA KANDARE	1.-4. razred
Interesna dejavnost bo namenjena učencem od 1. do 4. razreda. Poudarek bo na razvijanju ročnih spretnosti in spoznavanju različnih materialov. Učenci bodo spoznali postopke obdelave lesa, oblikovali nakit iz umetne mase, tiskali na bombažne prte, ustvarjali iz testa ter spoznali tehniko polstenja. Posamezne delavnice bomo izvedli v sodelovanju z gosti.		
EPI READING BADGE	Ksenija Brus	1.-4. razred
Učenci se bodo preko različni aktivnosti pripravljali na tekmovanje EPI READING BADGE.		
BOOKWORMS	Ksenija Brus	1.-4. razred
Učenci se bodo preko različni aktivnosti pripravljali na tekmovanje BOOKWORMS.		
PRVA POMOČ	TINA TROHA, KSENIJA BRUS	1.-9. razred
Učenci se seznanijo s prvo pomočjo, kako pristopiti do poškodovanca, kako pomagati sebi in drugim. Vsebina interesne dejavnosti bo prilagojena starosti udeležencem.		
GASILSKI KROŽEK	PAVLA PONIKVAR	2.-3. razred
Na interesni dejavnosti bodo učenci spoznali delo in opremo gasilcev in preventivne dejavnosti.		

POKUKAJMO V SVET ANGLEŠKIH KNJIG	Ksenija Brus	2.-9. razred
Učenci bodo brali angleške pravljice mlajšim učencem, deklamirali ali recitirali angleške pesmi ali odigrali krajšo dramsko igro.		
GASILSKI KROŽEK	PAVLA PONIKVAR	4.-5. razred
Na interesni dejavnosti bodo učenci izvajali vaje z gasilsko opremo in spoznali preventivne dejavnosti.		
MALA KOŠARKA	MARCEL TRUDEN	4.-6. razred
Interesna dejavnost mala košarka je namenjena vsem učencem od 4. do 6. razreda, ki bi se želeli bolj podrobno spoznati s košarko. Na učnih urah bodo prevladovale vsebine kot so: vodenje žoge, enoročne in soročne podaje, prehod v vodenje s križnim in vzdolžnim korakom, pivotiranje, različne menjave, igra 1:1 pa vse do igre 4:4 ipd.		
VESELA ŠOLA	Ksenija Brus	4.-9. razred
Učenci se bodo preko različni aktivnosti pripravljali na tekmovanje iz Vesele šole.		
BRALNA ZNAČKA	MARTINA KOČEVAR	6.-9. razred
Pogovor o prebranih knjigah za BŽ.		
ODBOJKA	ESTER PALINKAŠ	7.-9.razred
Interesna dejavnost Odbojka je namenjena učencem in učenkam od 7. do 9. razreda, ki bi si želeli bolj spoznati z odbojko. Pri učnih urah se bodo bolje spoznali z različnimi odboji (zgornji, spodnji odboj, servis, napadalni udarec), podajami in igro (6:6).		